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1. UccaenoBanme MOIeJIH BXOA-BbIX0/]

[TapameTpsbl
ITopsimox Monenu 2
do 1
a1 0.5
do -
bo 2
by 2
b, 0

HauanpHble ycnoBus
ITopsinok Moaenu 2
y(0) 1
y(0) -0.5
5(0) -

Mojenb BX0A-BbIXO/ B BUJI€ CKAJSIPHOTO AUPPEpEeHLINaTIbHOIO ypaBHEHUS
YO + a0y + L+ ay® + agy = bpu™ + by ™D + L+ biu® + bou
[TpumeT BUA

y@ + 0.5y + y = 2u® + 2y y©

3ameHuM omnepauuio 1udpepeHpoBanus onepaTopom audhepeHIIMpoBaHUs
s = d/dt u mosryuum

s?y +0.5sy +y = 2su + 2u

Bripazum y

1 1
y =§(2u—0.5y) + S—Z(Zu—y)

HOHy‘—IeHI)I CJICaAYyroIMe CXEMbI MOJICIIMPOBAHHUA U FpCI)aI/IKI/IZ



[Tpu u = 1(t)

-0.5

CxeMa

MUX




[Tpu u = 2sin(t)

MUX

CxeMma




MOI[CJ'II/IpOBaHI/Ie CBO60,Z[HOFO JABHUKCHUSA CUCTCMBI

I'pacduk. u = 0(t)

2. HccaenoBanme MoaeIu BXOA-COCTOSIHHE-BBIXO0/1

T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T
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A 0 1 0 B 0.1 C
0 0 1 0
-6 -4 -2.5 3

N

[Tomyuum cucremy:

x1=x2+0.1u
x2 = x3
x3 = —6x1—4x2 —2,5x3 + 3u
y =2x1+ 0.2x3

CxeMbl MOJIETTMPOBAHUS U TPAPUKH:

[Mpu u = 1(t)




= -
!

Cxema

©

MUX

[Mpu u = 2sin(t)



MUX

CxeMma

I'padux

MOI[CJ'II/IpOBaHI/Ie CBO6OI[HOFO ABMOXKXCHHSA CUCTCMBI



I'pacduxk. u = 0(t)

BriBoabI

B xope BeinonHeHus: paboThl Mbl yOEMINCH B TOM, YTO IIUPOKHI Ki1acce
i pepeHInanbHbIX YPABHEHUH MOKHO MOJIEIIMPOBATH C MOMOIIBIO aHAJIOTOBBIX
AIIEKTPUYECKUX CXEM, UCIIOJIB3YSI HHTETPaTophbl, CYMMAaTOPhl U OJIOKU YCUJICHHUS.



